

熟悉竞彩的朋友对于“神投手”这个称呼一定不陌生,不错,今年省体彩中心一直在举办竞彩驻店专家神投手选拔大赛,每周都会评选出一名中奖最高的竞彩神投手。7月4日全媒体《玩赚竞彩》上线后,我们将邀请这些“神投手”走进我们的手机报,为广大彩民推荐比赛,分享他们的观点。

全媒体玩赚竞彩 神投手的百慕大?

快报力邀20名竞彩神投手打擂台 看看谁是竞彩王中王



广发英雄帖 20名“神投手”应战PK台

省中心举办的竞彩驻店专家神投手选拔大赛已经有26周的时间了,总共产生了20名周冠军。日前,快报联系上了这些“神投手”们。为了进一步利用好这些“神投手”的资源,让他们能够更好地为江苏竞彩彩民服务,我们广发英雄帖,邀请这20名“神投手”参加快报组织的竞彩神投手PK台活动。

所谓PK台,其实很简单,就是每天邀请两位“神投手”就一场热点赛事进行分析。每天我们邀请的两位专家会对一场比赛给出不同的观点。彩民可以从他们分析的观点中找到一些对赛事走向的基本判断。

国家级足彩培训师杨澍老师

“神投手”名不虚传 竞彩江湖藏龙卧虎

记者在采访中发现,这些荣获“神投手”称号的专家们都并非浪得虚名。比如来自金坛华城嘉园的纵赞就特别牛,他本人曾经三次荣获驻店专家大赛的周冠军。此外,快报竞彩专家,无锡上马墩益都苑的业主魏栋也榜上有名。

说起魏栋相信很多读者并不陌生,这位来自无锡的业主最大的特点就是推荐比赛扎实认真。他是一个善于将技术面和数据面完美结合的专家。为了更好地服务店里的业主,他常常研究比赛到次日凌晨四点,只要是受注赛事,彩民向他咨询就没有他不知道的。魏栋本人也经常上国外的网站去搜集资料,他说:“五大联赛开赛的时候,豪门球队都是大家投注的焦点。但是有些豪门赢球却总输盘,其实他们输盘的时候总能让你找到一些蛛丝马迹。这些信息搜集出来告诉给彩民,

对于一场比赛的分析,不同的专家方法不同,视角不同,给出的结论有时候也会大相径庭。特别是一些守住的大热的赛事,这些赛事大都是彩民比较喜欢投注的比赛。而老彩民都知道,玩足彩有句老话:大热必死。那么什么比赛会因为大热致死,什么比赛又不会因为投注过热而爆冷呢?这次PK台不仅给这些“神投手”们提供了一次展示的机会,同时也会给彩民提供一种专业的分析思路。

目前,受邀的“神投手”们都表示勇于接受这次挑战,大家都对自己的实力很有信心。

不仅能够让他们缩短分析比赛的时间,而且还能确保中奖率。”魏栋说,在他的店里彩民投注都非常健康,大家都是二串一的低关,这样中奖率有保证。而且一些有经验的老彩民,一年下来累计中奖金额差不多等于一个大乐透的一等奖了。

除了纵赞、魏栋外,南京仙鹤街皇册家园的林江也是一位高人。这位80后的“神投手”最大的特点就是捕捉冷门。2010年,林江因为连续七天中奖曾经被媒体报道过。林江最近推荐奇准无比,上周五到周日,林江投注了近二十场比赛,结果只错了两场,店里很多跟着他出单的彩民都中奖了。记者翻开林江的投注记录发现,林江的确是竞彩高手,上周末的几大冷门都被他猜中,而他本人非常善于看盘,哪些比赛有爆冷的迹象,他总能事先察觉到。

手机报里打擂台 谁是王中王

这次邀请“神投手”们在手机报里打擂台,他们的观点也将成为彩民的一种投注参考。谁是“神投手”中的王中王呢?这个答案一切要等比赛结束之后才能揭晓。

这些“神投手”们就是每个竞彩店里的领航者,他们能否带领着彩民走出竞彩这片百慕大,一切都还是个未知数。有的人也许会折戟沉沙,有的人也许会劈波斩浪成功突围。相信这些在全省竞彩驻店专家大赛中胜出的“神投手”们个个都身怀绝技。竞彩百慕大对于他们而言也许只是一个小小的泥潭。更多的彩民需要这些“神投手”们的引领,帮助更多彩民走出竞彩百慕大,享受竞彩中奖带来的乐趣。



今天竞彩 有22场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

周日007 女足世界杯
澳大利亚 VS 赤道几内亚
周日008 瑞超 奥雷布洛 VS 埃尔夫斯堡
周日009 瑞超 马尔默 VS 北雪平
周日010 挪超 斯达 VS 松达尔
周日013 挪超 罗森博格 VS 萨普斯堡
周日014 挪超 布兰 VS 斯塔贝克
周日015 女足世界杯
巴西女足 VS 挪威女足
周日016 瑞超 哈尔姆斯塔德 VS AIK索尔纳
周日019 美洲杯 巴西 VS 委内瑞拉
周日020 美洲杯 巴拉圭 VS 厄瓜多尔
周日021 美职 科罗拉多急流 VS 休斯顿迪纳摩
WNBA 西雅图风暴 VS 华盛顿神秘人

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

7月4日00:15
女足世界杯 巴西VS挪威
7月4日03:00
美洲杯 巴西VS委内瑞拉
7月4日 05:30
美洲杯 巴拉圭VS厄瓜多尔

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

杨澍投注建议

周日019 巴西(-1) VS 委内瑞拉
胜负推荐:胜或平
本场看点:最近三次交手,巴西有两次被委内瑞拉爆冷,考虑到巴西是夺冠热门,或许首战会保存一些实力,因此,谨慎为上,考虑小胜的可能。

周日020 巴拉圭 VS 厄瓜多尔
胜负推荐:胜或平
本场看点:本场比赛双方都是攻弱守强的类型,巴拉圭在整体上略强一些,因此本场比赛应是巴拉圭不败格局。

竞彩篮球怎么玩?

猜篮球胜负
名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队的胜负情况。

猜篮球让分胜负
名词解释:竞猜篮球全场比赛(含加时赛),主队得分加减“让分”后,主队的胜负情况。

猜篮球大小分
名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛双方得分总数与预设总分的大小关系。超过预设总分则为大球,反之为小球。

猜篮球胜分差
名词解释:竞猜全场比赛(含加时赛),比赛两队的得分差。例如:主1-5(表示主队赢客队1-5分),客6-10(表示客队赢主队6-10分)。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键,客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外,还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

体彩万花筒

体彩“11选5”我最棒

体彩“11选5”是一种新颖实惠的快速开奖体育彩票玩法,在外省上市后,以其独一无二的品牌优势,迅速风靡,掀起了抢购热潮。而我省也将迎来它的上市。

说到体彩11选5,11个“最棒”能够概括其精髓:

- 1.江苏彩市返奖率最高的数字彩票
- 2.江苏彩市单注奖金最高的快开彩票
- 3.江苏彩市备选号码最少的快开彩票
- 4.江苏彩市中奖最简单的快开彩票(选对一个号码就中奖,一学就会)
- 5.江苏彩市中奖面最大的数字彩票(任选2平均5注中1注)
- 6.江苏彩市开奖最快的快开彩票
- 7.江苏彩市玩法数量最多的彩票
- 8.中国彩市销量最高的快开彩票

彩票

9.中国彩市市场占有率最大的快开彩票

10.中国彩市最早复式可当单式买的彩票

11.江苏彩市购彩最方便的快开彩票

您可以从以上11项中,选出体彩“11选5”最吸引您的5项“最棒”,就有机会赢取手机话费。

具体方法为:江苏省内年满18周岁的市民,可发送电子邮件到jstc115@sina.com,邮件内容注明所选5个序号、手机号码、地址、本人真实姓名;邮件标题注明“体彩11选5我最棒”,本次活动将于今天结束。

每天每个手机号码只能参加一次,多发无效。每天将随机选择出50名幸运参与者,各奖励50元手机话费充值。获奖名单及更多活动详情,见江苏体彩网。

围捕日乙联赛 智取大奖2.9万

6月13日,黄冈彩民小张(化名)在体彩中心领取了竞彩6×1大奖2.9万元。

小张有多年购买足彩的经验,对足球各种赛事都很了解。据了解,近段时间里小张曾多次中奖,盈利可观,其主要原因是他对日本各种联赛研究较深,尤其是“日乙联赛”。他说相比其他赛事亚洲足球赛事的固定奖金要高得很多,只要把握好,盈利也要高很多。

在谈到投注日乙联赛的心得时,小张说:日乙联赛最主要的特点就是只升不降,这造成了球队战绩的两极分化:升级集团的分数遥遥领先;中下游球队由于没有保级压力,容易不求上进。而且日乙联赛的主客场因素对球队发挥影响较小,相对来说冷门要多一些,所以在投注的时候可以将日乙联赛和其余的比

赛“混”在一起竞猜,可以利用别的赛事作为胆,用日乙联赛来增加奖金的成色。

这次中奖他就是以欧洲的两场赛事作胆,复选了3场日乙联赛的赛事。结果007和008两场爆冷开出“平”,使得他一举中得2.9万元,如果006的千叶市原也出冷的话,小张中得的奖金会更高,甚至可能拿到这张彩票的最高奖金17.1万元。

不过在此要提醒彩民,6串1的高关玩法虽然中奖奖金高,但是中奖概率很低。投注时最好还是选择2串1这样的低关玩法,如果一定要选择高关的话一定要进行复式防冷。这样虽然投注本金会有所增加,但是可以提高中奖的概率。如果冷门结果被防到的话,那么奖金将会翻数倍以上。

本版撰文 快报记者 付智勇